



В Нижнем Новгороде предъявлено обвинение лицам, причастным к совершению 13 убийств

3 сентября 2008 года на территории Автозаводского района Нижнего Новгорода по подозрению в совершении убийств 13 человек задержаны Гурьянов В.Н. и Егорычева Э.Л., без определенного места жительства, которые после задержания были допрошены в качестве подозреваемых.

В ходе допроса они признали факт совершения многочисленных преступлений, однако с их слов «своей вины в этих действиях не видят», так как «выполняли волю Бога на земле».

12 сентября 2008 года подозреваемым было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

В отношении Гурьянова В.Н. и Егорычевой В.Н. судом Автозаводского района г.Н.Новгорода избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510149>